Aan bestuursleden/contactpersonen van de Barneveldse sportverenigingen

Beste bestuursleden/contactpersonen,
Vanaf 1 januari 2015 heeft Optisport de verantwoordelijkheid over de exploitatie van een groot gedeelte van de gemeentelijke zwembaden, binnensportaccommodaties en de Veluwehal in Barneveld. Als CDA hebben we ingestemd met dit plan, maar we vinden het van groot belang dat dit niet ten koste gaat van bewegingsvrijheid van verenigingen. Verenigingen hebben een belangrijke rol in de Barneveldse samenleving en verdienen dan ook de aandacht. Vandaar dat we via deze weg met u van gedachten willen wisselen.
Bij het gunnen van de exploitatie aan Optisport hebben we het college gevraagd om met een gedegen evaluatie te komen, met een centrale rol voor verenigingen. We vinden het echter ook belangrijk dat u een korte lijn met de politiek heeft, om zodoende op een gemakkelijke manier uw vragen, problemen of wensen te delen.
Via deze weg willen wij dan ook vragen hoe u het eerste jaar Optisport ervaren heeft. Bent u tevreden – wat wij natuurlijk hopen – of zijn er zaken die aandacht vragen? Wij zijn geïnteresseerd in zowel positieve als negatieve ervaringen en ontwikkelingen. Door de vragen in deze brief over uw ervaringen te beantwoorden krijgen wij als politiek een beter inzicht in hoe deze verzelfstandiging wordt ervaren.
Wij vragen u om antwoord te geven op onderstaande vragen:
- Is er voor u iets veranderd? Zo ja, wat?
- Wat vindt u daarvan?
- Heeft u reeds contact gehad met Optisport?
- Hoe verliep dat contact?
- Zijn er nog andere dingen rond Optiport die u zijn opgevallen (positief of negatief) dit jaar?
Uiteraard is het ook mogelijk om telefonisch contact met ons op te nemen. Wanneer u een bezoek van het CDA aan uw vereniging op prijs stelt, kunt u dit ook laten weten. Alvast bedankt.
Hartelijke groet,
[bookmark: _GoBack]Namens de CDA-fractie,
Daan de Vries

M: d.devries@barneveld.nl
T: 06-49776652

