Competentieprofiel CDA gemeenteraadslid Barneveld
Raadsperiode 2018-2022

De basis voor het competentieprofiel van het lid van de CDA fractie, is beschreven in het document: “handreiking competentieprofiel CDA-gemeenteraadslid 2018”. Hierin zijn de basis competenties in de bijbehorende gedragsindicatoren beschreven.
Algemeen

Deskundigheid

Over de vraag of iemand specifieke deskundigheid moet hebben om

gemeenteraadslid te kunnen worden, bestaan verschillende opvattingen.

Belangrijk is in ieder geval dat iemand in interesse heeft in aan aantal verschillende onderwerpen en in staat is om zich een beleidsdossier goed eigen te maken. Uiteraard is het een pre als een gemeenteraadslid al direct kennis heeft van een onderwerp omdat dit inwerktijd scheelt. Voorbeelden van beleidsterreinen zijn Ruimtelijke ordening en Omgevingswet, Openbare orde en veiligheid, Financiën en belastingen, Zorg en welzijn.

Motivatie

Een goede motivatie is belangrijk voor het gemeenteraadslidmaatschap. Raadslid zijn kost tijd en wordt door veel mensen gedaan naast andere bezigheden zoals een baan, gezinsleven en vrijwilligersactiviteiten. Een raadslid committeert zich voor een periode van vier jaar en de ervaring leert dat het combineren andere bezigheden nogal eens een puzzel kan zijn. Daar staat tegenover dat het raadslidwerk ook veel oplevert: een gemeenteraadslid denkt actief mee en kan echt invloed hebben op het lokale beleid, doet veel nieuwe contacten op en leert doorgaans veel als het gaat om kennis, inzicht en persoonlijke vaardigheden. Om de raadsperiode op prettige wijze vol te maken is van belang dat het gemeenteraadslid goed weet wat de eigen motivatie is en waarom gekozen wordt voor het CDA, maar ook dat duidelijk is wat de functie van gemeenteraadslid inhoudt en hoe het raadslidmaatschap te combineren is met andere bezigheden.

Integriteit

Een gemeenteraadslid moet integer zijn. Zo zal worden bekeken en besproken worden of iemand in aanraking is geweest met politie of justitie en of iemand politiek kwetsbaar is. Hiermee bedoelen we bijvoorbeeld of een persoon in het verleden dingen heeft meegemaakt die schadelijk kunnen zijn voor het gemeenteraadslidmaatschap. Ook kan het zijn dat iemand (of een persoon in de directe omgeving) bepaalde belangen heeft die niet passen bij het gemeenteraadslidmaatschap. Om de verwachtingen van beide kanten helder te hebben en o.a. de integriteit te waarborgen wordt van alle CDA-gemeenteraadsleden verwacht dat zij voldoen aan de statutaire vereisten en de betreffende verklaringen ondertekenen.
Profiel CDA gemeenteraadslid

Het CDA kent de competenties:
Basiscompetenties voor iedere CDA-er:

1. Authenticiteit

2. Omgevingsgericht

3. Ontwikkelingsgericht

4. Uitdragen

Rolcompetenties volksvertegenwoordiger:

5. Beinvloeden

6. Communiceren

7. Politieke sensitiviteit

Overige competenties:

8. Leidinggeven (fractievoorzitter)

9. Samenwerken (facultatief)

10. Resultaatgericht (facultatief)

11. Visie (facultatief)
De betekenis van d competenties is beschreven in de bijlage “handreiking profiel CDA gemeenteraadslid 2018
Het gemeenteraadslid van CDA Barneveld 

De CDA fractielid onderscheidt zich door kennis, vaardigheden en persoonlijke eigenschappen.
1) Kenniscompetentie
Deskundigheid: 
beschikken over voldoende denk- en werkniveau, een denkvermogen op hoofdlijnen, lerend vermogen, kennis van een of meerdere beleidsterreinen en het vermogen tot het toepassen van deze kennis. 

2) Vaardigheidscompetentie
Communicatieve vaardigheden: 
zich op een begrijpelijke manier uitdrukken, zodat anderen de boodschap verstaan en overtuigd kunnen worden.

Samenwerken: in het functioneren, mogelijk tegengesteld aan het verwezenlijken van persoonlijke doelstellingen, bijdragen aan het realiseren van gezamenlijke fractie (-en coalitie) doelstellingen.

3) Persoonscompetenties
Authenticiteit:
het denken en handelen weerspiegelt de eigen oprechte overtuiging, zonder anderen bewust of onbewust te misleiden.

Politieke sensitiviteit: 
gevoel hebben voor de (politieke) complexiteit van besturen, die blijkt in de verhouding tussen personen, instanties, organen en organisaties en die gevolgen heeft voor burgers en daarnaar te handelen.


Visie: 
uitdragen van een integraal gemeentelijk toekomstbeeld, dat gevoed wordt door het CDA gedachtegoed en waaruit oplossingsrichtingen voor vraagstukken kunnen worden afgeleid.

Resultaatgerichtheid: 
realiseren van beoogde resultaten, afgeleid van fractie doelstellingen, die weer ontleend zijn van de belangen van burgers en het CDA.
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